

Upravništvo: Ljubljana, Puccinijeva ulica 5. Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24

Interimski oddelci: Ljubljana, Puccinijeva ulica 5 - Telefon št. 31- do 31-26

Podružnica: Novo mesto: Ljubljanska cesta 42

Računi: za Ljubljansko pokrajino pri poštno-čeločnem zavodu št. 17.749, za ostale kraje Italije Servizio Conti, Corr. Post. No 11-3118

JUTRO

Izhaja vsak dan razen ponedeljka Naročnina zna mesečno Lir 18,-- in inozemstvo vključno s Ponedeljskim Jutrom Lir 36,50.

Uredništvo: Ljubljana, Puccinijeva ulica št. 5, telefon št. 31-22, 31-23, 31-24.

Rokopisi se ne vračajo.

Sowjets erneut überall abgewiesen

Erfolgreiche Gegenangriffe an mehreren Stellen — Oertliche Angriffe des Feindes im Mittelabschnitt der süditalienischen Front — Oberstleutnant Philipp, Träger des Eichenlaubes mit Schwertern, im Luftkampf gefallen

Aus dem Führerhauptquartier, 12. Okt. DNB. Das Oberkommando der Wehrmacht gibt bekannt: Zwischen Asowschem Meer und Saporoschje hat die Wucht der feindlichen Angriffe infolge der am Vortage erlittenen hohen Verluste nachgelassen. Die Sowjets wurden erneut überall abgewiesen. Auch an den übrigen Abschnitten der Ostfront, vor allem am mittleren Dnjepr, an der Pripjet-Mündung, im Raum südlich Gomel und südwestlich Wełkije Luki scheiterten feindliche Angriffe. Im Verlauf der harten Kämpfe traten unsere Truppen an mehreren Stellen, von der Luftwaffe nachhaltig unterstützt, zu erfolgreichen Gegenangriffen an. In den Kämpfen der letzten Wochen hat sich nördlich des Asowschen Meeres die Mitteldivision 13. Panzerdivision unter Führung des Oberst Hauser besonders ausgezeichnet.

An der süditalienischen Front führte der Feind nur im Mittelabschnitt einige örtliche Angriffe. Ein vorübergehender Einbruch wurde im Gegenstoss beseitigt. An der übrigen Front übten feindliche Kampfgruppen bei zunehmender Artillerietätigkeit gegen unsere Gefechtsvorposten vor. Im Seegebiet des Dodekanes versenkte die Luftwaffe ein feindliches Kriegsschiff und bombardierte mit guter Wirkung Inselstützpunkte des Gegners. Der Kommando eines Jagdgeschwaders, Oberstleutnant Hans Philipp, Inhaber des Eichenlaubes mit Schwertern zum Ritterkreuz des Eisernen Kreuzes, fand im Luftkampf den Heldentod. Mit ihm verlor die Luftwaffe einen der hervorragendsten Jagdflieger und Verbandsführer, der 206 Luftsiege errungen hat.

Sovjetski napadi povsod odbiti

Uspešni protinapadi na mnogih krajih — Krajevni napadi sovražnika v srednjem odseku južnoitalijanskega bojišča — Podpolkovnik Philipp, nosilec hrastovih listov z meči, padel v letalskem boju

Iz Führerjevega glavnega stana, 12. okt. D. N. B. Vrhovno poveljstvo oboroženih sil javlja: Med Azovskim morjem in Zaporožjem je popustila teža sovražnih napadov v sled letališč izgub prejšnjega dne. Sovjetske čete so bile ponovno povsod odbite. Tudi v ostalih odsekih vzhodnega bojišča, zlasti ob srednjem Dnjepru, ob izlivu Pripjeta, na področjih južno od Gomla in južnozapadno od Velikih Luk so se ponesečili sovražni napadi. V hudih bojih so naše čete, trajno podprte od letalstva, na mnogih krajih prešle v uspešne protinapade.

V bojih zadnjih tednov se je severno od Azovskega morja posebno odlikovala 13. srednje nemška oklopna divizija pod vodstvom polkovnika Hauserja.

Na južnem italijanskem bojišču je sovražnik izvedel le v srednjem odseku nekaj krajevni napadov. Začasno uspehi vdor je bil s protinapadom očiščen. Na ostalem bojišču so pri naraščajočem delovanju topništva požkušali sovražni oddelki priti v stik z našimi prednimi stražami.

Na morju pri Dodekanezu je potopilo letalstvo neko sovražno bojno ladjo in bombardiralo z dobrim uspehom sovražnikova otoška oporišča.

Komodor neke letalske jate, podpolkovnik Hans Philipp, nosilec hrastovih listov z meči k viteškemu križuželeznega križa, je v letalskem boju junako padel. Z njim izgubila nemško letalstvo enega svojih najvidnejših lovcov in poveljnikov, ki je dosegel 206 letalskih zmag.

močene slike strahovitih letalskih bojev. Nad nizozemskim in westfalskim ozemljem so se vedno znova opazila številna sovražna letala, ki so zavita v oblake dima brez vodstva padala gorča v globino. Marsikateri izmed teh ameriških bombnikov je bil zadet tako nepričakovano, da letalci niti niso utegnili sprostiti tovora bomb, temveč so skupno z njim strmoglavili na zemljo. Ti stroji so se na tleh zoro. bili s še posebnimi hudimi eksplozijami. Za formacijami zaočali obstreljeni bombniki, so bili neprestano pod ognjem naših lovcov, ki so jih, čeprav sami deloma poškodovani ali ranjeni, zasledovali do zadnjega. Izgube westfalskega prebivalstva, zlasti pa škoda v Münsteru, so znatne, bile pa bi še hujše, če bi ne bili naši lovci razkropili valove sovražnih letal že pri naletu in jim tako onemogočili nameravano osredotočeno bombardiranje v večjem obsegu. V primeri s sovražnimi izgubami so lastne izgube neznatne.

Zadnje poročilo nemškega vrhovnega poveljstva je navadilo, da je bilo v zadnjih treh dneh sestreljenih nad nemškim državnim ozemljem 208 angleških in ameriških letal. Ta številka se mora še dopolniti z izgubami, ki so jih Angličani in Američani v letalstvu utrpeli na drugih frontah, zlasti pa v Sredozemlju. Če se upoštevajo še te izgube, potem so Anglosasi v zadnjih treh dneh izgubili 231 letal, po večini najmodernejših štirimotornih bombnikov. Ta izguba pomeni, izražena v številkah letalskih poškodb, da so Angličani in Američani v treh dneh izgubili okroglo 2200 mož ali povprečno nad 700 letalec na dan.

Odlikovanje dr. Sauerbrucha
Berlin, 12. okt. R. Führer je odlikoval z viteškim križcem zaslužnega križca za civilne zasluge v vojni z meči generalnega zdravnika prof. dr. Sauerbrucha.

Anglosaško barbarstvo
Milan, 12. okt. R. Begunci s Sicilije in iz južne Italije poročajo da so Angloameričani izropali cerkve palače in muzeje. Prebivalstvu primanjkuje živil.

Položaj Vatikana zadovoltjiv
Stockholm, 12. okt. R. Švedski novinar poroča iz Rima, da zadržanje nemških vojakov od Vatikana je strogo korektno. Med nemškimi oblastmi in Vatikanskim mestom ni bilo nobenega incidenta.

Angleško-ameriško razočaranje zaradi neuspeha

Stockholm, 9. okt. Z. V nevtralnih krogih je število skoraj 3000 angleško-ameriških bombnikov, ki so bili od 1. julija dalje sestreljeni nad Nemčijo, izzvalo veliko pozornost. To število dokazuje huče izgube, ki jih beleži to teroristično vojevanje. Angličani se prizadevajo omiliti ta vtis z lastnimi potvojenimi številkami, vendar pa tili s tem ne morejo spaviti s sveta dejstva, da je nemška obramba vedno bolj uspešna.

Zanimiva debata se razvija sedaj med angleškimi in ameriški strokovnjaki, ki razpravljajo ne samo o vprašanju melod bombardiranja, marveč tudi o možnosti in smotnosti takih napadov. Ameriški publicisti Drake zastopa v svoji knjigi »Vertikalno vojevanje« mnenje, da je slej ko prej mogoče »pretvoriti Nemčijo v pekel«, ker da je za to treba vreči na Nemčijo »samo« 200.000 ton bomb, vsekakor pa v največ 4 do 6 meseceh. Potem se bo Nemčija zlomila in vse, kar morajo Angloameričani še storiti, je da pošljejo tujkaj številčno omejeno vojsko, ki bo vokalala in prevzela oblast.

Tako enostavno so si zamislili svoj recept ti teroristični fanatiki. Angleški listi »Picture Post« sedaj ugovarja, češ da se čuje ta recept vse prelepo in da je de'ansko prelep, da bi bil stvaren. Glavna težava pri izvedbi niti ni, kakor trdi Drake, »perverna razkropjenost zavezniških letalskih sil po vsem svetu«, marveč obstoja cela vrsta resničnih težav, predvsem prokletitev zaradi neugodnega vremena, ki ga teoretični vedno podcenjujejo. Razen tega ni mogoče spregledati množice brezsiljnih in brezuspešno odvrženih bomb. Čim bolj se razvijajo vojna bombardiranja, tem večji prostor je treba bombardirati, da bi se dosegli življenjsko važni cilji.

S tem Angloameričani zopet enkrat priznavajo, da znamenito ploskovno bombardiranje po tako zvanem »vzrocu prepro« trajno ni uspešno. Vitalni občutki, pod čemer očitno razumejo Angloameričani množice prebivalstva, se leho o evakuaciji odtegnite uničenju. Z evakuacijo žensk in otrok pa odpade, kakor je to omenil dr. Góbbels s primerom Be-lina, važni cilj terorističnega vojnega vodstva. Zagrenjeno piše »Picture Post«, da tako poljubno navajanje števílk, kakor jih omelja Drake v predpostavki, da je mogoče podreči Nemčijo z 200.000 tonami bomb neizbežno mora omajati zaupanje v vsoto teorijo, na kateri so zgrajena, da je namreč mogoče premagati Nemčijo že samo z bombami.

In končno še število izgub. Drake računa samo z izgubo povprečno 3%. To je številka, ki je bila ne le nad Berlinom, temveč tudi drugod, z mnogokrat presežena. Angleški list o tej odločilni točki previdno ne navaja nikakih svojih lastnih števílk, marveč samo piše, da bi bilo ugodno poudariti sovražnika. Nemci so na primer taktično letališč trdnjav okrenjili proti njim samim. Ti bombniki morajo

leteti blizu skupaj, da lahko zagotove osredotočeno svojev ožnja. Sedaj pa prilete nemški lovci nad nje in streljajo na to množico bombnikov. Na ta način razbijajo strnjeno formacijo in potem opravijo s posameznimi letali. Zaradi tega so bile ameriške izgube, pravi list, večših sorazmerno večje, kakor pa angleške.

In kakšen je rezultat vseh teh razprav? Da te vojne ni mogoče dobiti samo s terorističnim bombardiranjem nemških mest, predvsem ne zaradi visokih izgub napadalca, in da je treba zaradi tega na mesto cenene poti, kreniti po nevarneši in dražji poti direktnih napadov na kopnem, je spoznanje, ki je prodrlo sedaj tudi že pri dosedanjih prerokih terorističnih letalskih napadov. To je v resnici grenko spoznanje, Izvirajoče iz dejstva, da vsa opustošenja in vsi požkusi povzročiti med prebivalstvom Nemčije paniko, niso nič zalegli in da se ne bo mogoče izogniti prelivanju tudi angleške in ameriške krvi, če naj se našljaje vojna v smislu Zidovskih povzročiteljev. To so vsekakor »prijetni izgledi« za nahujskane narode plutokratov, katerim so doslej vedno znova vlivali upanje, da jim bodo teroristični letalski napadi prihranili vsak odtok njihove lastne krvi.

Boljševizem volk v ovčji koži

Protirovarjenju komunizma rodoljubno delo
Madrid, 12. okt. DNB. Španski pisatelj Tomas Borrás je v znanem listu »ABC« približil strahoten popis nevarnosti komunizma. Ako bi se boljševizem posrečilo, pravi pisatelj med drugim, prebiti na vzhodu oni krepki zid, ki ga tvorijo junaki Adolfa Hitlerja, potem bo strel v tilnik vsakemu Evropecu naravnost dobrota. Naša celna pričakovati od rdečih znaovalcev. Grobovi v Katinu in Vinici ter divjanje rdeče črke med špansko državljansko vojno so za vsakega dovolj poučni.

Borrás govori o dveh obrazilh Sovjetske zveze: o armadi in o komintorni. Dočim je počast sovjetske vojske svetu vidna in se da pobijati z v vojskiimi sredstvi, je plačeji se strup kominterne neprimerno opasnejši, kajti neč je laž kot orožje izrecno dovoljena Sovjetska zveza ne pozna nikakršne čast. Ona je volk v ovčji koži. Kakor v človeškem telesu često dremlje bacil, preden začne svoje uničevalno delo, tako čaka tudi komunizem v tujih državah telesih, da pride njegova ura. Pisce ostro napada vse one kroge, ki s svojim brezbrzižnim zadržanjem z govoricami in zlobno kritiko podpirajo podzemeljsko rovarjenje komunistov. Proti delu kominterne je samo eno sredstvo: domoljubno delo. Nojeva politika ne pomaga prav nič. Borrás zaključuje svoja izvajanja z naslednjimi besedami: General Franco je v svojem zadnjem govoru nad vse razločno razkril komunistično nevarnost. Za nas je zator komunistične okužbe dolž-

Prva obletnica umora dr. Marka Natlačena

Danes poteče leto dni, odkar je komunistični zločinec pri belem dnevu in preoblečen v duhovnika vstopil v stanovanje bivšega bana dr. Marka Natlačena, oddal nanj dva strela in ga na mestu umoril. Z izvedbo svojega zločinskega dejanja se je poslužil zahrbtne pretveze nekega priporočilnega pisma. Ko je dr. Natlačena odpiral pismo, ga je komunistični terorist ustrelil.

Vest o tem zahrbtne zločinu se je tedaj z bliskovito naglo razširila po vsem mestu in vzbudila splošno zgražanje. Nizozemci ni bilo, ki se ne bi bil zgrozil ob tem dejanju, ki je tako brezobzirno odkrilo prave namene morilskega komunizma. Vsak poščen Slovenec je tedaj spoznal, da so se komunisti tudi med nami začeli posluževati najodvratnejših sredstev v doseg svojih temnih namenov. Umor dr. Natlačena je dokončno razkril prave namene naših komunistov. S pobijanjem ljudi, ki niso trobili v njihov rog, so hoteli tudi pri nas iztreti vse, v čemer so videli kakršno koli oviro za izvedbo svojega načrta v popolnem strahovanju in podjarmljenju slovenskega ljudstva. Želeli so s tem ustvariti pogoje za tako zvano »revolucijo«, ki naj bi »osvobodila« Slovence v znamenju krvavega komunističnega terorja.

V tem smislu in v imenu istih revolucionarjev našel je komunizem postopal že vse lanko leto. V svezem spominu so se vsi politični umori, ki jih je izvršil v Ljubljani, prav tako pa tudi umori neštevitih drugih naših mož — in celo žensk in otrok — na deželi. Tudi tam je komunizem opravičeval svoje zločinske počette z »osvobojevanjem« slovenskega ljudstva in z brezvestno frazo, da »žrtve morajo biti«. Na tisoče grobov po slovenski zemlji tuli danes svojo osodbo proti temu pogubnemu protinarodnemu delu.

Umor dr. Natlačena je tvoril važno razdeli v našem javnem življenju. Ko so videli silno reakcijo, ki jo je izzval v vsej slovenski javnosti, so komunistični voditelji ver spreminili svojo taktiko in omejili zahrbtne politične atentate, zlasti v Ljubljani. Vendar so po deželi še tudi dalje padale žrtve njihovega besa in je še naprej krvavelo naše ljudstvo. Vsem nekomunistom pa je zločin še bolj odprl oči in jih streznil. Prepričan je o potrebi dejanskega odpora proti komunizmu tudi mnogo, ki to do takrat še stali ob strani. Komunistični voditelj tam je pomagala njihova spremenjena taktika, s katero so hoteli volka pokazati kot jagnje. Razkrižani so bili že v tolik meri, da je moral vsak samostojno mislileč človek spoznati, da gre samo za novo taktiko, da pa so cilji komunističnega terorizma ostali nespremenjeni.

Kako pravilno je bilo to spoznanje, se je na dovolj žalosten način izkazalo ob zlomu badoljevske vojske, ko so komunisti in badoljevci v nenaravnem zavezništvu skupaj z ognjem in mečem navalili na Slovence. Tudi protikomunistični pokret se je — v veliki meri tudi po zaslugi žrtve dr. Natlačena — že tako okrepil in razrasel, da ga tudi pajdaštvo partizanov z badoljevci ni moglo zatreti. Narodni odpor proti komunističnemu zločinstvu je znova vzplamtel in našel v slovenskem domobranstvu svoj najudarnejši izraz. Ob obletnici smrti dr. Marka Natlačena bo ta misel prav gotovo znova potrjena. Njegova žrtve je svetlo bodrilo za vse, ki so si napisali na svoj prapor rešitev slovenskega naroda, da ne popuste v svoji borbi, dokler komunizem na naših tleh ne bo popolnoma in dokončno uničen.

Novi podpredsednik argentinske republike

Buenos Aires, 12. okt. R. Uradno objavljajo, da je bil za predsednika republike izvoljen vojni minister general Farwell, ki bo ostal še nadalje vojni minister.

Napad ameriških letalcev na Indokino

Bangkok, 12. okt. R. Severnoameriški bombniki so napadli Haifong v Indokini. Posebno hudo so bili prizadeti delavski stanovanjski okraj. Prebivalstvo je imelo izgube. Haifong je ob zalivu Tongkinga.

I sovietici di nuovo ovunque respinti

Dal Quartier generale del Führer, 12 ottobre 1943. Il Comando supremo tedesco comunica: Tra il Mare d'Asov e Saporosic la violenza degli attacchi nemici si è diminuita causa le gravi perdite subite al giorno precedente. I sovietici nuovamente vennero respinti ovunque. Anche in altri settori del fronte orientale, prima di tutto al medio Dnjepr, alla foce del Pripjet, nella zona a sud di Gomel e a sudovest di Velikije Luki sono falliti attacchi nemici. Nel corso di aspri combattimenti le nostre truppe in numerose località ed efficacemente appoggiate dalla Luftwaffe intrapresero riusciti contrattacchi. Nei combattimenti delle ultime settimane a nord del Mare d'Asov si è particolarmente distinta la 13a Divisione corazzata sotto il comando del colonnello Hauser.

Al fronte in Italia meridionale il nemico sferrava soltanto nel medio settore alcuni attacchi locali. Una breccia temporanea fu epurata in contraccollo. Al rimanente fronte i gruppi nemici: di combattimento tastavano in avanti mentre aumentava l'attività di artiglieria contro le nostre avanguardie di battaglia. Nel mare del Dodecaneso la Luftwaffe ha affondato un'unità di guerra nemica e sganciato bombe con buon successo su un caposaldo insulare dell'avversario. Il Comodoro di un stormo di caccia, il tenente colonnello Hans Philipp, decorato della foglia di quercia con spade alla croce di cavaliere della croce di ferro, si immolò in combattimento aereo. La Luftwaffe con lui, vittorioso in 206 duelli aerei, perde uno degli eccellentissimi cacciatori d'aria e comandanti di gruppo.

Lakota in izgredi v Bengaliji

Bangkok, 12. okt. DNB. Poročila z Bengalije pravijo, da se z naraščajočim glaodom silijo v tej pokrajini tudi politični nemiri. Guvernerjev namestnik v tej pokrajini sir Thomas Rutheford je v nekem radijskem nagovoru iz Dohija odkrito priznal, da trgovci z živilji v Bengaliji vladnih naredb po večini sploh več ne upoštevajo in da se kmetje branijo prodati svoje pridelke vladi. Namestnik guvernerja se je nato obrnil na vse organizacije v bengalski pokrajini s pozivom, naj za sedaj opuste medsebojne prepire ter se naj posvetijo delu za pobjivanje gladi. Vlada je sicer napravila v svoji prehranski politiki marsikako napako, kakor pa stvari sedaj stojijo, je vsekakor najbolje, da se neha vsaka opozicija proti vladi, ker bi le še poslabšala položaj.

naredba je sedaj že izšla in njena utemeljitev se glasi, da so tatvine in ropi živil v pokrajinah, prizadetih po gladi, na dnevnem redu. V zvezi s tem tudi javljajo, da so zadnje čase gladijoči domačini često poskušali krasiti živila iz tovornih vlakov ter iz vlačnih žitnih skladišč, da se rešijo smrti od gladi. London, 11. okt. R. Reuter javlja iz Indije, da ni nobenega upanja, da bi se zboljšal položaj v Bengaliji, ki je zaradi lakote obupen. List »Staatesman« piše: 60 milijonov Indijcev živi v strašnem gospodarskem močvirju.

Lakota v vzhodnoafriških in arabskih pokrajinah

Kairo, 12. okt. R. Iz Eritreje in Somalije poročajo o velikem pomanjkanju živil. Tudi v arabskih pokrajinah vlada lakota. Te dežele so pod angleško oblastjo.

Angleška sodba o najnovejših zaveznikih

London, 12. okt. R. O značaju Badoglijevih Italijanov poroča angleška poročevalska služba: Pristaši Badoglija so nezanesljivi elementi. Njihovo zadržanje ne izvirja iz plemenitih nagibov, nego stremi samo za trenutni ugodnostmi.

Ameriška tolažba Židom

Bern, 12. okt. DNB. Podpredsednik Zedinjenih držav Wallace je po radiu naslovil bodrilno poslanico Židom, ki služijo v ameriški vojski.

Laznivost angleškega tiska

London, 11. okt. R. Poročila angleškega tiska so zgrajena na lažeh, ugotavlja neka angleška revija, ki piše, da v angleškem tisku praktično ničče ne išče resnice. Čim bolj kričeča je kaka laž, tem bolj cinčno jo vržejo v javnost. Lizbona, 11. okt. R. Podpredsednik Zedinjenih držav se je v nekem razgovoru z novinarji v Los Angelesu izjavil proti lažnemu poročanju ameriškega tiska. Poročila ameriških listov je označil za otepljavanje v rožnatih barvah. Da tudi objave ameriške vlade same niso nič drugega kakor sladkanje grenkih pilul, kakor pravi ameriški vojak, tega ameriški podpredsednik seveda ni omenil. Buenos Aires, 11. okt. R. V severnoameriški javnosti prevladuje mnenje, da prebivalstvo z uradne strani ni dovolj točno in tehnično poučeno o vojnem položaju. Združene severnoameriškega tiska se je postavilo na stališče najstrožje kritike in očita propagandnemu ministru, da ni kos svoji nalogi.

Odpor proti Angležem v Palestini

Jeruzalem, 11. okt. R. Na angleški vojaški konferenci je bilo sklenjeno, da bodo v Palestini še dalje ostali močni oddelki angleške vojske. Vedno se ponavljajoč krvavi spopadi med Arabci in Židi so Palestino spremenili v glavno središče vseh nemirov na Bliznjem vzhodu, tako ve povedati neka angleška vest.

Obvezno delo za Žide v Rumuniji

Bukarešta, 11. okt. R. V Rumuniji so bili pozvani vsi Židje letnika 1926, naj se takoj prijavijo za obvezno delo. Starejši Židje so bili že prej pritegnjeni k javnim delom. Sedaj bodo pritegnjeni tudi oni Židje, ki so bili doslej oproščeni obvezne vojaške službe.



Reichsorganisationsleiter Dr. Ley begrüßt die Trachtengruppe der ausländischen Arbeiter. Dr. Ley pozdravlja skupine narodnih noš inozemskega delavstva.

MALI OGLASI

Kdor išče službo... Malo rabljen, črn, za močno osebo, prodam ali zamenjam za zimsko tenno moško suknjo.

ZENSKI PLASČ malo rabljen, črn, za močno osebo, prodam ali zamenjam za zimsko tenno moško suknjo.

JEDILNICO s silosno (staro) mešalno, za močno osebo, prodam ali zamenjam za zimsko tenno moško suknjo.

BEL KOZUŠEK in neka drugi obleke za letošnje decembriske praznike. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

RADJISKE APARATE za stare bicikle, bakeljume, motorna koleca in gumice za motorna koleca.

TEHNIČNI RISARJI in boljši KOVINARSKI DELAVCI (kjučavničarji in strugarji) pod ugodnimi delovnimi pogoji. Prijave in natančnejše informacije pri Borzi dela v Ljubljani. 1035 a-J

KROJ. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

VINSKE SODE, večje množino po 700, 3000 in 100 litrov, prodam.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

RADIOAPARAT nemške znamke, skrajno novo, ugodno prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17419-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

Poravnaj čim prej za stolno naročnino!

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

ABSOLVENTKA z desetletno pisarniško prakso, išče primerno zaposlitev. Ponudbe na oglaš. oddelku Jutra pod »Brez sredstev«, 17635-1.

GOSPOD. POMOČNIKA in vajenca sprejemam. Erija, veča 10, 17319-1a.

OSROTKI VOZICEK spornji, predvojno blago, prodam. Ciri-Metodova 90, dvor. Apartar, 17420-6.

KLAV. HARMONIKO z 80 basi, 1 registrirano, dobro ohranjeno, prodam. Naslov v oglaš. odd. Jutra, 17429-5.

MOTORNKA KOLESA in gume, kupimo proti zelo dobremu plačilu.

PARCELA v starih mestih, blizu središča, za gradnjo ali za posredstvo. 17478-20.

SONOČNO SOBO prazno ali opremljeno z bogatimi pohorili, 17324-23a.

Schriftleitung - Urejuje - Redaktor: Davorin Ravljen - Fir das Konsortium Jutros als Verlag - Za konzorcij Jutros quale editore: Stanko Vranj - Fir »Narodna tiskarna d. d.« kot tiskarnarja - Per la »Narodna tiskarna s. a.« quale stampatore: Fran Jeran - Fir den Inerententell verantwortlich - Za inzeratni oddetek odgovarja - Responsable per la parte pubblicitaria: Ljubomir Vokac